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ENGLISH
DEUTSCH
FRANGAIS
ITALIANO
ESPANOL
PORTUGUES

NEDERLANDS

DANSK
NORSK
SVENSKA
suomi
EAAHNIKA
TURKGE
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Picture section
with operating description and functional description

i

Bildteil
mit Anwendungs- und Funktionsbeschreibungen

i

Partie imagée
avec description des applications et des fonctions

i

Sezione illustrata
con descrizione dell'applicazione e delle funzioni

i

Seccion de ilustraciones
con descripcion de aplicacién y descripcion funcional

i

Parte com imagens
explicativas contendo descri¢do operacional e funcional
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Beeldgedeelte
met toepassings- en functiebeschrijvingen

TEE Billeddel
med anvendelses- og funktionsbeskrivelser
EEE Bildedel
med bruks- og funksjonsbeskrivelse
Bilddel

i

med anvandnings- och funktionsbeskrivning

i

Kuvasivut
kaytto- ja toimintakuvaukset

i

TuAua €IKOVWV
UE TTEPIYPAPES XPNONG Kal AEIToupyiag
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Resim bolimi
Uygulama ve fonksiyon agiklamalari ile birlikte

i

Obrazova ¢ast
s popisem aplikaci a funkci

i

Obrazova €ast's popisom aplikacii a funkcii

i

Czes¢ rysunkowa z opisami zastosowania i dziatania

i

Képes részalkalmazasi- és miikddési leirasokkal

i

Del slikez opisom uporabe in funkcij

i

Dio sa slikamasa opisima primjene i funkcija
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Attéla dala ar lietoSanas un funkciju aprakstiem
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Paveikslélio dalissu vartojimo instrukcija ir funkcijy apraSymais
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Pildiosa kasutusjuhendi ja funktsioonide kirjeldusega
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Secventa de imagine cu descrierea utilizarii si a functionarii
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Text section with Technical Data, important Safety and Working Hints
and description of Symbols

Textteil mit Technischen Daten, wichtigen Sicherheits- und Arbeitshinweisen
und Erklarung der Symbole.

Partie textuelle avec les données techniques, les consignes importantes de sécurité et de travail ainsi que
I'explication des pictogrammes.

Sezione testo con dati tecnici, importanti informazioni sulla sicurezza e sull‘utilizzo,
spiegazione dei simboli.

Seccion de texto con datos técnicos, indicaciones importantes de seguridad y trabajo y explicacion de los simbolos.

Parte com texto explicativo contendo Especificagdes técnicas, Avisos de seguranga e de operacgdo e a Descrigdo
dos simbolos.

Tekstgedeelte met technische gegevens, belangrijke veiligheids- en arbeidsinstructies en verklaring van de
symbolen.

Tekstdel med tekniske data, vigtige sikkerheds- og arbejdsanvisninger
og symbolforklaring.

Tekstdel med tekniske data, viktige sikkerhets- og arbeidsinstruksjoner
og forklaring av symbolene.

Textdel med tekniska informationer, viktiga sékerhets- och anvandningsinstruktioner
samt symbolférklaringar.

Tekstisivut: tekniset tiedot, tarkeat turvallisuus- ja tydskentelyohjeet
seka merkkien selitykset.

~
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TUAMO KEIPEVOU PE TEXVIKA XOPOKTNPIOTIKE, ONUAVTIKEG UTTOdEIEEIG ao@aAgiag
Kal Epyaoiag Kal §ynan Twv oupBoAwy.

Teknik bilgileri, 6nemli glivenlik ve calisma agiklamalarini ve de sembollerin aciklamalarini
iceren metin boluma.

(o3
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Textova ¢ast s technickymi daty, duleZitymi bezpe¢nostnimi a pracovnimi pokyny
a s vysvétlivkami symboll

Textova €ast s technickymi datami, délezitymi bezpe€nostnymi a pracovnymi pokynmi
a s vysvetlivkami symbolov

Czes¢ opisowa z danymi technicznymi, waznymi wskazéwkami dotyczacymi bezpieczenstwa i pracy oraz
objasnieniami symboli.

Szdveges rész mlszaki adatokkal, fontos biztonsagi- és munkavégzési Utmutatasokkal, valamint a szimbolumok
magyarazata.

Del besedila s tehni¢nimi podatki, pomembnimi varnostnimi opozorili in delovnimi navodili
in pojasnili simbolov.

Dio $tiva sa tehni¢kim podacima, vaznim sigurnosnim i radnim uputama
i objasnjenjem simbola.

Teksta dala ar tehniskajiem parametriem, svarigiem drosibas un darbibas noradijumiem,
simbolu atsifréjumiem.

Teksto dalis su techniniais duomenimis, svarbiomis saugumo ir darbo instrukcijomis
bei simboliy paaiskinimais.

Tekstiosa tehniliste naitajate, oluliste ohutus- ja t66juhenditega
ning siimbolite kirjeldustega.

TeKCTOBbIN pa3aen, BKMOYaoLWMI TEXHUYECKVE AaHHble, BaxHble pekomMeH4auum no 6eaonacHocTvi u
3KCnyaTaumu, a Takke onvcaHne UCNosb3yemMbiX CUMBOIOB.

YacT ¢ TeKCT C TEXHUYECKV JaHHW, BaXKHW yKa3aHus 3a 6esonacHocT u pabota
1 passiCHeHMe Ha CUMBONUTE.

Portiune de text cu date tehnice, indicatii importante privind siguranta si modul de lucru
si descrierea simbolurilor.

TekcTyaneH gen co TEXHUYKN KapaKTepUCTUK, BaxHN 6€36eAHOCHM 1 paBoTHM ynaTcTea
1 objacHyBare Ha cumbonuTe.

TeKkcToBa YacTMHA 3 TEXHIYHUMU JaHUMU, BaXUBMMM BKa3iBkaMu 3 TexHikv Besneku Ta ekcnnyaTtauii
i NOSAICHEHHSIM CUMBOIB.
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Description see text section.
Beschreibung siehe Texteil.
Description, voir la partie textuelle.
Descrizione vedi sezione di testo.

Ver descripcion en el parrafo de texto.
Para a descri¢do veja o texto.
Beschrijving zie tekstgedeelte.

Se beskrivelse i tekstdelen

Se i tekstdelen for beskrivelse
Beskrivning, se textdel.

Kuvaus katso tekstiosio.

Mepiypagr BAETTE TUAMA KEIPEVOU.
Metin boélimundeki agiklamalara dikkat
ediniz.

Popis viz textovou ¢ast

Opis pozri textovu Cast.

Opis znajdziesz we fragmencie
tekstowym.

A leirast lasd a sz6veges részben.
Za opis glejte razdelek z besedilom.
Za opis pogledajte odjeljak s tekstom.
Aprakstu skatiet teksta sadala.
Aprasyma zr. teksto skirsnyje.
Vaadake kirjeldust tekstiosast.

[ns onncaHnsa cM. pasaen Tekcta

3a onncaHMeTo BX. TEKCTOBATa YacT.

Descriere, a se vedea sectiunea de
text.

Onwvc BuaeTe ro AenoT CO TEKCT.

Onwvc guB. y BigNoBigHOMY po3aini
TEKCTY.

Casail s ja kil Cagea

10
1"

12

17 18 19

+0 &

- |




) ] Remove the battery pack

before starting any work on the
¢ machine.
, Vor allen Arbeiten an der

Maschine den Wechselakku

‘ herausnehmen

Avant tous travaux sur la machine retirer
I'accu interchangeable.

Prima di iniziare togliere la batteria dalla
macchina.

Retire |a bateria antes de comenzar cualquier
trabajo en la maquina.

Antes de efectuar qualquer intervencéo na
maquina retirar o bloco acumulador.

Voor alle werkzaamheden aan de machine
de akku verwijderen.

Ved arbejde inden i maskinen, bar batteriet
tages ud.

Ta ut vekselbatteriet far du arbeider pa
maskinen

Drag ur batteripaket innan arbete utfores pa
maskinen.

Tarkista pistotulppa ja verkkojohto
mahdollisilta vauriolta. Viat saa korjata vain
alan erikoismies.

Mpw ano kaBe epyacia ot punxavn
APAIPEITE TNV OVIOAAGKTIKT) JmaTapia.
Aletin kendinde bir galisma yapmadan énce
kartus akuyu gikarin.

Pred zahajenim veskerych praci na vrtacim
Sroubovaku vyjmout vyménny akumulator.
Pred kazdou pracou na stroji vymenny
akumulator vytiahnut.

Przed przystapieniem do jakichkolwiek prac
na elektronarzedziu nalezy wyja¢ wktadke
akumulatorowa.

Karbantartas, javitas, tisztitas, stb. elétt az
akkumulatort ki kell venni a késziilékbél.
Pred deli na stroju izvlecite izmenljivi
akumulator.

Prije svih radova na stroju izvaditi bateriju za
Zamjenu.

Pirms masinai veikt jebkada veida apkopes
darbus, ir jaiznem ara akumulators.

Prie$ atlikdami bet kokius darbus jrenginyje,
iSimkite kei¢iamg akumuliatoriy.

Enne kéiki téid masina kallal vétke vahetatav
aku valja.

BbIHbTE aKKyMyNSITOP M3 MalUWHbI NEpes
NPOBEAEHNEM C Hel KaknX-nnbo
MaHVUNyNSUUiA.

Mpeau 3ano4BaHe Ha KakBUTO € Aa e pabotn
no MallMHaTa u3BafeTe akymynaropa.
Scoateti acumulatorul inainte de a incepe
orice interventie pe masina.

OtcTpaHeTe ja 6atepujata npea aa
3anoyHeTe Aa ja KOpUCTUTE MallmHaTa.
Mepen 6yap-sikuMu poboTamm Ha MaLLInHI
BUMHSITU 3MiHHY aKyMynsiTopHy 6aTapeto.
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Switch to tube cleaning
Umschalten auf Rohrreinigung
Activation du nettoyage des tuyaux
Commutazione a pulizia tubi
Conmutar a limpieza de tubos
Comutar a limpeza de tubos
Omschakelen naar leidingreiniging
Skift til rerrensning

Omkobling til rerrengjering
Omstallning till rérrensning
Vaihtokytkenta putkenpuhdistukselle

Switch to lift assist

Umschalten auf Treppenlift
Activation du monte-escalier
Commutazione a montascale
Conmutar a elevador de escaleras
Comutar ao elevador de escadas
Omschakelen naar traplift

Skift til lofteassistent

Omkobling til liftassistent
Omstallning till trapphiss
Vaihtokytkenta portaikkonosturille
EmiAoyn avaBatdpiou GKAAOTTOTIWV

Switch to lift ascend
Umschalten auf aufwarts
Activation de la montée

Commutazione a movimento verso
I'alto

Conmutar a hacia arriba
Comutar a para cima
Omschakelen naar omhoog
Skift til op

Omkobling til lift opp
Omstallning till upp
Vaihtokytkenta ylospain

Switch to descend
Umschalten auf abwarts
Activation de la descente

Commutazione a movimento verso il
basso

Conmutar a hacia abajo
Comutar a para baixo
Omschakelen naar omlaag
Skift til ned

Omkobling til lift ned
Omstallning till ner
Vaihtokytkenta alaspain

EmiAoyn kaBapiopol cwARvwyv
Boru temizleme ayari

Pfepnéte na ¢isténi potrubi
Prepnite na Cistenie potrubia
Przetgczanie na czyszczenie rur
Atvaltas csétisztitasra

Preklop na ¢iS€enje cevi
Preklapanje na ¢iS¢enje cijevi
Parslégt uz caurulu tiriSanu
Vamzdzio valymo perjungimas
Umberliilitamine torupuhastuse peale

Merdiven asansori ayari
Prepnéte na pomocnika pfi zdvihani
Prepnite na pomocnika pri dvihani

Przetaczenie do przenoszenia po
schodach

Atvaltas Iépcsésegédre

Preklop na pripomocek za dviganje
Preklapanje stubisni lift

Parsléegt uz kapnu pacélaju
Keltuvo perjungimas
Umberlilitamine tdsteabi peale

MepekntounTb Ha NECTHUYHBIV
noAbEeMHUK

Emhoyn avapaong

Yukari ayari

Prepnéte na chod smérem nahoru
Prepnite na chod smerom nahor
Przetgczanie w gére

Atvaltas felfelé beallitasra
Preklop na navzgor

Preklapanje na uzlazno
Parslégt virziena uz augsu
Perjungimas aukstyn
Umberliilitamine Gles

EmAoyn katdBaong

Asagi ayari

Prepnéte na chod smérem doll
Prepnite na chod smerom nadol
Przetagczanie w dét

Atvaltas lefelé beallitasra
Preklop na navzdol
Preklapanje na silazno
Parslégt virziena uz leju
Perjungimas Zemyn
Umberliilitamine alla
MepekntounTb Ha «BHU3»

MepekniounTb Ha MPOYUCTKY TPYO

MpeBkntoyBaHe Ha ,[MouncTeaHe Ha
TPBLOU"

Comutare la curatare tub

BknydyBahse Ha YnCTeHe LeBKU

MepeknioYeHHs Ha OYMLLIEHHS TPY6K
ol sl e Slea ) satll

MpeBkntoyBaHe Ha ,CTbNGULLEH NUdT"
Comutare la asistare ridicare
BknyuyBarbe Ha guranka
[MepekntoveHHst Ha cxogoBuin NidpT

o) aas ) dsadl)

MepekntounTb Ha «BBEPX»
MpeBkntoyBaHe Ha ,Harope*
Comutare la ridicare
BknyuyBatbe Harope
MepeknioyeHHs1 Ha pexum Bropy
Sel G dasadl

MpeskntoyBaHe Ha ,Hagony*
Comutare la coborare
BknyuyBatbe Hagony
MepeknoyYeHHs Ha PeXnUM BHI3
Jind ) Jasall




This machine must be activated
before switching on.

Diese Maschine muss vor dem
Einschalten aktiviert werden.

Cette machine doit étre activée avant
la mise en marche.

Il presente dispositivo deve essere
attivato prima dell'accensione.

Esta maquina se ha de activar antes
de encenderla.

Esta maquina deve ser ativada antes
de liga-la.

Deze machine moet voér het
inschakelen worden geactiveerd.

Denne maskine skal aktiveres, inden
du teender for den.

Denne maskinen ma aktiveres fer den
innkobles.

Denna maskin maste aktiveras fore
paslagning.

Kone taytyy aktivoida ennen
kaynnistamista.

AuTo TO pnxdvnua TPETTEl va
EVEPYOTTOIEITAI TIPIV ATTO TNV EKKivNON.

Bu makine galistirimadan énce
aktiflestiriimek zorundadir.

Tento stroj se musi aktivovat pfed
zapnutim.

Tento stroj sa musi aktivovat' pred
zapnutim.

Maszyne nalezy aktywowac przed
wigczeniem.

A gépet bekapcsolas el6tt aktivalni
kell.

Stroj je treba aktivirati pred vklopom.
Ovaj stroj se prije uklju¢ivanja mora
aktivirati.
So iekartu pirms ieslégsanas
nepiecieSams aktivizét.
Sig masing pries jjungiant reikia
aktyvuoti.
See masin tuleb enne sisselilitamist
aktiveerida.
OTOT CTaHOK CneayeT akTMBMpoBaTh
nepep BKMOYEHNEM.
Tasn malmHa Tpsabsa Aa ce akTuBMpa
npeau BKMOYBAHETO.
Aceastad masina trebuie activata
inainte de pornire.
OBaa maluvHa Mopa aa buge
aKTMBMpaHa npeq BKIyYyBaHe.
Lito malumHy cnig akTuByBaTu nepeg
BKIMIOYEHHSIM.

(i) 8 Ledariin ony 5SLal) 020

Press button, LED will light up, machine is ready to start.

After 15 minutes of inactivity, the machine goes into sleep mode.
Press button for 1 sec. to reactivate the machine.

Press button again for 1 sec. to deactivate the machine.

Taste driicken, LED leuchtet, Maschine ist startbereit.

Nach 15 Min. Inaktivitat wechselt die Maschine in den Ruhemodus.
Taste 1 Sek. Driicken, um Maschine erneut zu aktivieren.

Taste erneut 1 Sek. Driicken, um Maschine zu deaktivieren.

Appuyer sur la touche : la LED s'allume, la machine est alors préte a
fonctionner.

Aprés 15 minutes d'inactivité, la machine passe en mode veille.

Appuyer sur la touche pendant une seconde pour réactiver la machine.
AperJ]yer de nouveau sur la touche pendant une seconde pour désactiver la
machine.

Premere il tasto, il LED si accende, I'utensile € pronto per essere avviato.
Dopo 15 min. di inattivita I'utensile passa in modalita standby.

Premere il tasto per 1 sec. per riattivare I'utensile.

Premere nuovamente il tasto per 1 secondo per disattivare I'utensile.

Pulsar la tecla, el LED se ilumina, la maquina est lista para inicio.

La maquina cambia al modo de suspension tras 15 minutos de inactividad.
Para volver a activar la maquina, pulsar la tecla durante 1 segundo.

Para desactivar la maquina, pulsar de nuevo la tecla durante 1 segundo.

Prima a tecla, o LED acende-se, a maquina esta pronta para entrar em
funcionamento.

Apbs 15 minutos de inatividade, a maquina vai para 0 modo de espera.
Prima a tecla por 1 segundo para reativar a maquina.

Prima a tecla novamente por 1 segundo para desativar a maquina.

Toets indrukken, led brandt, machine is startklaar.

Na 15 minuten inactiviteit schakelt de machine naar de stand-bymodus.
Toets gedurende 1 sec. indrukken om de machine opnieuw te activeren.
Toets opnieuw gedurende 1 sec. indrukken om de machine te deactiveren.

Tryk pa knappen, LED’en lyser, maskinen er klar til start.
Efter 15 minutters inaktivitet gar maskinen i slumre-tilstand.
Tryk pa knappen i 1 sekund for at aktivere maskinen igen.
Tryk igen pa knappen i 1 sekund for at deaktivere maskinen.

Trykk pa knappen, LED-en lyser og maskinen er klar til start.
Etter 15. minutter uten aktivitet gar maskinen over i hvilemodus.
Trykk pa knappen i 1 sekund for & aktivere maskinen igjen.
Trykk pa knappen i 1 sekund for & deaktivere maskinen.

Tryck pa knappen, lysdioden ténds, maskinen ar redo for start.

Efter 15 minuters inaktivitet dvergar maskinen till vilolage.

Tryck in knappen under 1 sekund fér att aktivera maskinen igen.

Tryck in knappen en gang till under 1 sekund for att avaktivera maskinen.

Paina painiketta, LED syttyy palamaan, kone on valmis kayttoén.
Kone siirtyy lepotilaan 15 minuutin toimettomuuden jélkeen.
Aktivoi kone uudelleen painamalla painiketta 1 sekunnin ajan.
Deaktivoi kone painamalla painiketta 1 sekunnin ajan.

MiéCete 1o TARKTPO, avapel n LED, To pnydvnua eivar o€ etoiudmra.

MIET(f( amoé adpdvela 15 AemrTiv eTaaivel To unyavnua oty KatdoTaon
VApKNG.

Ta va evepyoTroIoeTe To pnydvnua ek véou, TECETE To TTARKTPO yia 1 BeuT.
la va aTrevepyoTroIaETe T0 UNXAvnua, TECETE TTIAAI TO TTANKTPO Yia 1 JeuT.

Tusa basiniz, LED yanmakta, makine calistirimaya hazirdir.

15 dak. kullaniimadiginda makine dinlenme moduna gegmektedir.
Makineyi tekrar aktif hale getirmek igin tusa 1 san. basiniz.
Makineyi devre digl birakmak igin tusa tekrar 1 san. basiniz.

Stisknéte tlacitko, sviti LED dioda, naradi je pfipravené ke spusténi.
Po 15 minutové necinnosti pfejde nafadi do rezimu klidu.

Pokud chcete nafadi opét aktivovat, na 1 vtefinu stisknéte tlacitko.
Pokud chcete naradi deaktivovat, znovu stisknéte tlacitko na 1 vtefinu.

Stlacte tlacidlo, svieti LED didda, naradie je pripravené na spustenie.
Po 15 mindtovej necinnosti prejde naradie do rezimu pokoja.

Ak chcete naradie opat aktivovat, na 1 sekundu stlacte tlacidlo.

Ak chcete naradie deaktivovat, znovu stlacte tlacidlo na 1 sekundu.

Nacisna¢ przycisk, dioda LED zawieci sig, maszyna jest gotowa do
uruchomienia.

Po 15 minutach bezczynno$ci maszyna przechodzi w tryb uspienia.
Nacisnaé przycisk i przytrzymac przez 1 sekunde, aby ponownie aktywowac
maszyne.

Ponowne naci$niecie i przytrzymanie przycisku przez 1 sekunde spowoduje
dezaktywacje maszyny.

Nyomja meg a gombot, a LED vilagit, a gép inditasra kész.

15 perc inaktivitas utan a gép nyugalmi tizemmadra valt.

A gép ujbdli aktivalasahoz nyomja le a gombot 1 masodpercig.

A gép deaktivalasahoz Ujbol nyomja le a gombot 1 mésodpercig.

Pritisnite tipko, LED lucka sveti, stroj je pripravijen za zagon.

Po 15-minutni nedejavnosti se stroj preklopi v nacin mirovanja.

Pritisnite tipko in jo pridrZite eno sekundo, da stroj ponovno aktivirate.
Ponovno pritisnite tipko in jo pridrzite eno sekundo, da stroj deaktivirate.

Pritisnuti tipku, LED svjetli, stroj je spreman za start.
Poslije 15 min. neaktivnosti stroj prelazi u stanje mirovanja.
Tipku pritisnuti 1 sek. da bi se stroj ponovno aktivirao.
Tipku ponovno pritisnuti 1 sek., da bi se stroj deaktivirao.

Nospiediet taustinu, gaismas diode spid, iekarta ir darbgataviba.
Péc 15 min. dikstaves iekarta parsiédzas gaidstaves rezima.

Turiet taustinu nospiestu 1 sekundi, lai iekartu atkartoti aktivizétu.
Turiet taustinu atkartoti nospiestu 1 sekundi, lai iekartu aktivizétu.

Paspauskite mygtuka, Sviecia Sviesos diodas, masina parengta
eksploatuoti.

Jei valdymo veiksmai neatliekami 15 min., perjungiamas masinos rimties
rezimas.

Jei norite masing aktyvinti i$ naujo, spauskite mygtuka 1 sek.

Jei norite masing iSaktyvinti, dar kartg spauskite mygtuka 1 sek.

Vajutades nuppu, siittib LED pdlema ja masin on kéivitamiseks valmis.
Kui masin pole 15 minuti jooksul tdétanud, laheb see puhkereZiimile.
Masina taasaktiveerimiseks vajutage nuppu tihe sekundi valtel.
Masina inaktiveerimiseks vajutage uuesti nuppu iihe sekundi valtel.

HaxaTb KHOMKy, 3aropuTcs CBETOAMOA, CTaHOK FOTOB K 3amycky.

Yepes 15 MuHyT Ge3neiiCTBIS CTAHOK NEPEXOANT B CRSILLUA PEXUAM.
YnepxvBaTh KHOMKY HaxaTol B Te4eHue 1 ¢, 4ToBbl BHOBb aKTMBMPOBATH
CTaHOK.

Yro6bl A€aKTVBMPOBATb CTaHOK, BHOBb HaXaTb KHOMKY 1 YepXMBaTh B
TeveHue 1 c.

HatucHeTe byToHa, CBETOAMOABLT CBETBA, MaLUMHATA € B FOTOBHOCT 33
pabora.

Cnep 15 MMH NUnca Ha akTUBHOCT MalLMHaTa e MPeBKIioYBa B
€HEprocnecTABaLLY PexiM.

HatucHeTe 6yToHa B MpogbmkeHue Ha 1 cek, 3a 4a akTUBMpaTe MallMHaTa
OTHOBO.

HatucHeTe 0THOBO GyTOHa B NPOABITKEHME Ha 1 cek, 3a fla fileakTuBMpaTe
MaluMHaTa.

Apasati butonul, ledul se va aprinde, masina este gata de pornire.
Dupa 15 minute de inactivitate, masina intra in modul inactiv.
Apasati butonul timp de 1 s pentru a reactiva masina.

Apasati din nou butonul timp de 1 s pentru a dezactiva masina.

[MputncHere ro konyeto, LED nHamkaTopot 3aceeTyBa, MalLMHaTa e
noaroTBeHa 3a CTapt.

Mo 15 MMHYTM HeaKTUBHOCT, MaLLMHaTa Ce npedpna BO PeXmM Ha
MUpyBatbe.

[lpxeTe ro konyeTo 1 cekyHaa 3a MalLMHaTa NoBTOPHO fia Ce aKTUBMpa.
ToBTOPHO ApXeTe ro konyeTo 1 cekyHaa 3a MalLuHaTa a ce AeakTuBMpa.

HaT1CHY T KHOMKY, ropUTb CBITNOAIOA, MaLLMHa rOTOBA /10 3amyCKy.
Nicnst 15 xBuUnuH 6e30isNbHOCTI MaLUMHA NEPEXOANUTb Y PEXIAM CHY.
HatucHyTu it yTpumyBaTy KHOMKy NpOTSIroM 1 CekyHau, 106 3HOBY
aKTVBYBATV MaLLHY.
3HOBY HaTUCHYTY i1 YTPMMYBATH KHOMKY NPOTSIroM 1 cekyHau, LLo6
[leaKTVBYBaTH MaLLIHY.
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Change cable.
Spirale wechseln.
Remplacer la vrille
Sostituire la spirale.
Sustituir la espiral.
Troque a espiral.
Spiraal vervangen.
Udskift spiralen.
Skift spiral.

Byta spiral.

Vaihda kierukka.
AMANGLeTE TN OTTEIPQ.
Spirali degistirin.
Vyméiite spiralu.
Vymerite Spiralu.
Wymieni¢ spirale.
Cserélje ki a spiralt.
Zamenjati spiralo.
Spiralu promijeniti.
Nomaintt spirali.
Pakeiskite spirale.
Vahetage spiraal.
3ameHa cnupanu.
CwmeHeTe cnupanara.
Schimbare spirala.
[a ce cMeHu cnupanara.
BawmiHa cnipani.




Open Machine (e.g. for cleaning)
Gerat 6ffnen (z.B. zum Reinigen)

Ouvrir I'appareil (par ex. pour le
nettoyer)

Aprire I'apparecchio (ad es. per pulirlo)

Abrir el dispositivo (p.ej., para trabajos
de limpieza)

Abra a maquina (p. ex. para limpar)

Apparaat openen (bijv. voor de
reiniging)

Abning af maskinen (f.eks. til
rengering)

Apne apparatet (f.eks. for rengjaring)
Oppna maskinen (t.ex. fér rengéring)

Laitteen avaaminen (esim. puhdistusta
varten)

AVOIYETE TO UNXAvNPA (TT.X. yIa
KaBapIouo)

Aletin agilmasi (6rn. temizlemek igin)
Pristroj oteviete (napf. kvali ¢isténi)
Pristroj otvorte (napr. kvoli Cisteniu)

Otworzy¢ urzadzenie (np. w celu
wyczyszczenia)

A késziilék felnyitasa (pl. tisztitas
miatt)

Napravo odpreti (npr. za ¢iS¢enje)
Uredaj otvoriti (npr. zbog ¢iS¢enja)
Atvert iekartu (pieméram, lai tirTtu
spirali)

Atidarykite prietaisg (pvz., valydami)

Seadme lahtivétmine (nt
puhastamiseks)

OTkpbiBaHue npubopa (Hanpumep, Ans
OUUCTKU)

OTBapsiHe Ha ypeaa (Hanp. 3a
noYncTBaHe)

Deschidere aparat (de ex.pentru
curatare)

[a ce oTBopM anatkara (Ha np. 3a
yncTeme)

BigkpuBaHHsa npunagy (Hanpwknaa,
ONS OYNLLIEHHS)

(ki) gl G o) laadl

Attention! Cable is under high tension in the container. Remove cable
carefully from the container.

Achtung! Spirale liegt unter hoher Spannung im Behalter. Spirale
vorsichtig aus dem Behalter auswickeln.

Attention ! La vrille a I'intérieur du conteneur est sous forte tension.
Dérouler la vrille avec soin en la faisant sortir du conteneur.
Attenzione! La spirale allinterno del contenitore & sotto forte tensione.
Srotolare la spirale con prudenza facendola uscire dal contenitore.
jAtencion! La espiral esta montada a presion dentro del contenedor.
Desenrollar con cuidado la espiral del interior del contenedor.
Atencao! A espiral esta sob alta tensdo no reservatorio. Desenrole a
espiral cuidadosamente do reservatorio.

Opgelet! De spiraal ligt onder hoge druk in de container. Spiraal
voorzichtig uit de container afrollen.

OBS! Spiralen ligger under hgj spaending i beholderen. Vikl forsigtigt
spiralen ud af beholderen.

OBS! Spiraler er under hayt trykk i beholderen. Spiralen ma vikles
forsiktig ut av beholderen.

Se upp! Sprialen &r mycket spand nar den ligger i behallaren. Linda
forsiktigt ut spiralen ut behallaren.

Huomio! Kierukka on sailidssa vahvan jousijannityksen alaisena. Kelaa
kierukka varovasti sailidsté ulos.

Mpoagoxn! H oteipa Bpioketal aTov TEPIEKTN UTTO UYNAY TAOM.
Z€TUNIETE T OTTEIPA ATTO TOV TTEPIEKTN TIPOOEKTIKG.

Dikkat! Spiral muhafazasinin iginde blyuk bir gerilim altindadir. Spirali
muhafazasindan dikkatlice gekerek gikartin.

Pozor! Spirala je v zasobniku pod vysokym napétim. Spiralu opatrné
odvifite ze zasobniku.

Pozor! Spirala je v zasobniku pod vysokym napétim. Spiralu opatrne
odvifite zo zasobnika.

Uwaga! Spirala znajduje sie w pojemniku pod wysokim napieciem.
Ostroznie rozwija¢ spirale z pojemnika.

Figyelem! A spiral nagy fesziiltség alatt van a tartéban. Ovatosan fejtse
ki a spiralt a tartobdl.

Pozor! Spirala je v posodi pod visoko napetostjo. Spiralo previdno
izvijemo iz posode.

Pozor! Spirala u spremniku je pod visokim naponom. Spiralu oprezno
odmotati iz spremnika.

Uzmanibu! Spirale tvertng ir stipri nospriegta. Uzmanigi iztit spirali no
tvertnes.

Démesio! Korpuse esancios spiralés jtempimo jéga labai didelé.
Atsargiai iSvyniokite spirale i$ korpuso.

Tahelepanu! Spiraal on hoidikus suure pinge all. Kerige spiraal
ettevaatlikult konteinerist vélja.

Brumanue! Cnpanb ynoxeHa B kKoHTeilHep noa 6ombLunm
HaTsxeHneM. PaamartbiBalite cnupanb U3 KOHTENHEPa OCTOPOXHO.
Brumanue! Cnvpanara ce Hamupa nof BUCOKO Hanpexerue B
rHeafoTo. PasmoTaBalite cnupanara BHUMATENHO OT THE3A0TO.
Atentie! Spirala este foarte tensionata in carcasa. Desfasurati cu
atentie spirala din carcasa.

BHumanue! Cniupanata ce Haora nog rofieM HamoH BO pe3epBoapor.
Cnupanara BHUMaTeNHo fa Ce OAMOTa Of Pe3epBOapoT.

YBara! Cnipanb yknageHa B KOHTEAHEP Mif, BENWUKM HaTSrOM.
PoamoryiiTe cnipanb i3 kKoHTeiiHepa 0bepesHo.
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Wrap the cable carefully into the container.
Attention! Cable is under tension. Take care to avoid the
cable does not leap out from the container.

Spirale vorsichtig in den Behalter einwickeln.
Achtung! Spirale steht unter Spannung. Darauf achten, dass
die Spirale nicht wieder aus dem Behalter springt.

Rouler la vrille attentivement a l'intérieur du conteneur.
Attention ! La vrille est sous tension. Veillez a ce que la vrille
ne sorte pas du conteneur d'une maniére soudaine et
violente.

Arrotolare la spirale con attenzione all'interno del contenitore.
Attenzione! La spirale & sotto tensione. Avere cura affinché la
spirale non fuoriesca dal contenitore con un movimento
improvviso e violento.

Enrollar con cuidado la espiral en el interior del contenedor.
jAtencion! La espiral estd montada a presion. Tener cuidado
de que la espiral no salga disparada desde dentro del
contenedor.

Enrole a espiral cuidadosamente no reservatorio.
Atengao! O cabo esta sob tensédo. Observe que a espiral ndo
salte para fora do reservatorio.

Spiraal voorzichtig in de container oprollen.
Opgelet! Spiraal staat onder spanning. Let op dat de spiraal
niet weer uit de container springt.

Vikl forsigtigt spiralen ind i beholderen.
OBS! Spiralen star under spaending. Kontrollér, at spiralen
ikke springer ud af beholderen igen.

Spiralen skal vikles forsiktig inn i beholderen.
OBS! Spiralen star under spenning. Pass pa at spiralen ikke
springer ut av beholderen.

Linda forsiktigt in spiralen ut behallaren.
Se upp! Spiralen ar mycket spand. Se till att spiralen inte
hoppar ut ur behallaren igen.

Kelaa kierukka varovasti sailiéon.
Huomio! Kierukka on jannityksen alainen. Huolehdi siita, ettei
kierukka singahda jalleen sailidsta pois.

TuAi§Te TN OTTEIPA OTOV TTEPIEKTN TTPOCEKTIKA.
Mpoooxn! H amreipa Bpioketal uttd Tdon. AWoTe TTPOTOXN,
WOTE Va PNV TTETAYETAI N OTTEIPA OTOV TTEPIEKTN TTPOG T £EW.

Spirali muhafazasi igine dikkatlice sarin.
Dikkat! Spiral gerilim altindadir. Spiralin tekrar muhafazasi
icinden gikmamasina dikkat edin.

Spiralu opatrné navirite do zasobniku.
Pozor! Spiréla je pod napétim. Dejte pozor, aby spirala
nevyskocila ze zasobniku.

Spiralu opatrne navifite do zasobnika.

Pozor! Spirala je pod napatim. Dajte pozor, aby Spirala
nevyskocila zo zasobnika.

Spirale ostroznie zwing¢ do pojemnika.

Uwaga! Spirala jest pod napigciem. Uwaza¢, aby spirala nie
wyskoczyta ponownie z pojemnika.

Ovatosan helyezze be a spiralt a tartéba.

Figyelem! A spiral feszliltség alatt all. Ugyeljen arra, hogy a
spiral ne ugorjon ki ismét a tartébol.

Spiralo previdno uvijemo v posodo.

Pozor! Spirala je pod napetostjo. Bodite pozorni na to, da
spirala ne bo ponovno skocila iz posode.

Spiralu oprezno namotati u spremniku.

Pozor! Spirala je pod naponom. Paziti na to, da spirala ne
isko€i ponovno iz spremnika.

Uzmanigi ietit spirali tvertné.

Uzmantbu! Spirale ir nospriegta. Pielkot, lai spirale neizléktu
no tvertnes.

Atsargiai suvyniokite spirale j korpusg.

Démesio! Spiralés jtempimo jéga labai didelé. Stebékite, kad
spiralé nei$sokty i$ korpuso.

Kerige spiraal ettevaatlikult konteinerisse.

Tahelepanu! Spiraal on pinge all. Jalgige, et spiraal ei
huppaks uuesti konteinerist valja.

HamarbiBaviTe cnvpanb B KOHTENHEP OCTOPOXHO.
BHumanue! Cnvpanb noa HatsixeHveM. M3beraiite
HEKOHTPONMPYEMOro BbICBOBOXAEHUS crMpanu 13
KOHTeNHepa.

HaBuBaviTe cnvpanara BHUMaTenHo B rHE3A0TO.
BHumaHue! Cnvpanara e nog HanpexeHue. BHumasavite
cnupanarta fa He OTCKO4YM OTHOBO OT FHe34oTo.

infasurati spirala cu atentie in carcasa.
Atentie! Spirala este tensionata. Aveti in vedere ca spirala sa
nu sara din nou din carcasa.

Cnvpanarta BH/MaTENHo Aa ce HamoTa BO pe3epBoapoT.
BHumanue! Cnvpanata e nog HanoH. la ce BHMMaBa
cnupanata NoBTOPHO Ja He OTCKOKHE O pe3epBOapoT.
HamoryiiTte cripasb B KOHTeiHep 06epexHo.
YBara! Cnipanb nig HaTarom. YHukanTe HEKOHTPONbOBAHOIO
BUBINIbHEHHS cnipani 3 KOHTelHepa.
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ONETKEY

For detailed description of ONE-KEY-function,
see text section.

Detaillierte Beschreibung der ONE-KEY-
Funktion, siehe Textteil.

Pour obtenir une description détaillée de la
fonction ONE-KEY, voir la partie textuelle.

Per una descrizione dettagliata della funzione
ONE-KEY, vedere la sezione di testo.

Para una descripcion detallada de la funcion
ONE KEY, véase el texto.

Para a descricao detalhada da fungdo
ONE-KEY veja o texto.

Zie het tekstgedeelte voor een gedetailleerde
beschrijving van de ONE-KEY-functie.
ONE-KEY-funktionen er naermere beskrevet i
tekstdelen.

Se tekstdelen for detaljert beskrivelse av
ONE-KEY-funksjonen.

Detaljerad beskrivning av ONE-KEY-funktionen,
se textdelen.

Eatso ONE-KEY-toiminnon yksityiskohtainen ) \\\\\ /%
uvaus tekstiosasta. ) =
NetrTopepeiakr mepiypagn TG Aeimoupyiag ! § ) Z
ONE-KEY, BAéme edio kelpévou. ??/é\&

ONE-KEY fonksiyonuyla ilgili ayrintili
aciklamalar icin, bkz. metin kismi.

Podrobny popis funkce ONE-KEY si prectéte v
textové Césti.

Podrobny popis funkcie ONE-KEY si pozrite v
textovej Casti.

Szczegétowy opis funkcji ONE-KEY znajduie sie
w czesci tekstowej.

Az ONE-KEY funkcid részletes leirdsahoz lasd a
szdveges részt.

Podroben opis funkcije ONE-KEY, glede del z
besedilom.

=

Detalji opis funkcije ONE-KEY, vidi u dijelu
teksta.

Plasaku ONE-KEY funkcijas aprakstu skatiet
teksta dala.

I8samus ONE-KEY funkcijos aprasymas
pateiktas tekstinéje dalyje.

Funktsiooni ONE-KEY (iksikasjalikku kirjeldust
vt tekstiosast.

TMoapo6Hoe onncanme dyHkuuv ONE-KEY cu. B
TEKCTOBOM pasaere.

3a noapoGHo onvcatue Ha dyHkumsiTa ONE
KEY BuxTe TekcToBaTa 4act.

Pentru descrierea detaliatd a functiei ONE-KEY,
consultati sectiunea de text.

[letaneH onuc 3a cyHkumjata ONE-KEY.
MOXeTe fia MPOHajAeTe BO TEKCTOT.

[ve. peranbhmit onuc yHkuii ONE-KEY
(OLHIEI KHOMKMW) y TekcToBiit YacTuHi.

(el 6 jall Jal (ONE-KEY sl Jal) Cia

B

3V CR2032




TEXHUYECKU JAHHN  UHCTPYMEHT 3A NOYMCTBAHE HA TPHEN

rlpOI/I3BO,D,CTBeH HOMED ..o e

O60opoTK Ha Npa3eH xof
Cnupana
[ObrxvHa Ha cnupanata
MpenopbunTteneH anameTbp Ha TpbbaTa
HansiraHe Ha rymuTte
Terno cbrnacHo npouenypata EPTA 01/2014
YecToTeH obxBaT (YecToTHM 06xBaTH) Ha Bluetooth .
BMCOKOYECTOTHA MOLLIHOCT
Bepcus Ha Bluetooth .......
MpenopbunTenHa okorHa Temneparypa npv pabota
MpenopbunTenHn BUAOBE akymynaTopHu 6atepum
MpenopbunUTEnHN 3apsHK YCTPOWCTBa

WUHdopmauus 3a wyma
MN3mepeHnTe cTonHOCTM ca nonyyeHn cbobpasHo EN 62841.

HuBOTO Ha WyM Ha MHCTPYMeHTa cbobpasHo A-npeLieHkaTta e

HopmarnHo nog 85 db (A).
[a ce Hocu nNpeAnasHo cpeAcTBo 3a cnyxa!

BHUMAHUE!

MXFLSDP

.................. 4748 38 01...

...000001-999999

16 mm, 20 mm
..max. 60 m
..75-200 mm
30 psi/ 2 bar
55k

..1,8dBm

..4.0 BT signal mode
-18°C ... +50°C
.MXFXC406

MXFC

MocoueHaTa B Ta3an MHOPMALMOHHA BpOLLIYpa CTOMHOCT Ha LYMOBUTE EMUCUM € M3MEPEeHa Ype3 MeToA Ha U3NUTBaHe,
cTaHpapTuampar B EN 62841, u Moxe Aa ce M3MNOM3Ba 3a CPaBHEHWE Ha UHCTPYMEHTM NoMexady UM. Ts e noaxoasiua v 3a

npegesapuTenHa oueHka Ha HatoBapBaHETO.

MocoyeHaTa CTOMHOCT Ha LLYMOBUTE EMUCUM NPEACTABISBA OCHOBHUTE MPUNOXKEHWSI HA UHCTPYMEHTa. Ako obaye
MHCTPYMEHTBT Ce M3MoN3Ba 3a APYr NPUIIOXKEHNUS UMW C APYrU NPUHAANEXHOCTU, UIIN € HEAO0CTaTbYHO NOAABbPXaH
TEXHUYECKU, CTOMHOCTTA Ha LLYMOBUTE EMUCUM MOXE Aa CE OTKIIOHABA. ToBa MOXe YyBCTBUTENHO Aa YBENUYU

HaToOBapBaHETO MO BpeMe Ha uenusa paGOTeH LMKBIT.

3a ToYHa oueHKa Ha LYMOBOTO HaTtoBapBaHe TPFIGBa [a ce B3emar npeansu n BpemMeHarta, Korato UHCTPYMEHTBT € U3KIH4YeH
uwnn paGOTVI, HO BCBHLUHOCT He Ce u3nonsea. ToBa Moxe YyBCTBMUTENHO [a HaManu HatoBapBaHETO NO BpeMe Ha uenus

paboTeH UMKbI.

OnpepgeneTe AOMBbIHUTENHU MEPKM 3a 3aLlMTa Ha onepartopa oT LLyMOBOTO Bb3[eNCTBME, KaTo Hanpumep: TexHn4Yecka
noaapbXKa Ha NHCTPYMEHTa N Ha NPUHAANEXHOCTUTE U OpraHn3auna Ha paboTHWTe npouecu.

E BHUMAHME! MNpoyeTeTe BCMYKM YKa3aHUA 3a
6e30MacHOCT, MHCTPYKLIMK, UNOCTPALIMMN U
cneunduKaLmm 3a TO3n eNeKTPOUHCTPYMEHT.
Mponyckute nNpu cnassaHe Ha NpuBedeHUTE No-Aony
yKa3aHusi MoraT da foBeJat [0 TOKOB yaap, noxap n/unu
TEXKN TPaBMU.

3anaseTe BCUYKM yKa3aHUSl U UHCTPYKLUK 3a
©e3onacHocT 3a 6baelleTo.

A\ YKA3AHUSA 3A BE3OMACHOCT 3A UHCTPYMEHTU
3A MNOYNCTBAHE HA TPBHEU

XBawanTe BbpTALLATA Ce cnupana camo ¢
npenopbYaHUTe OT NPOM3BOAUTENA PbKaBULIU.
IatekcoBuTe nnu xnabaBute pbkaBuLM, pecn. Kbpnu, Morat
[a ce HaBUAT OKOJO cnvpanaTta u fa npeansBukaTt TeXKU
HapaHsiBaHusi.

YBepeTe ce, 4e BbpXbT Ha CNMpanara He ce 3akneLyBa,
[OKaTo cnupanarta ce BbpTu. B npotuseH cnyvan
cnupanara Moxe [a ce nNpeToBapu 1 Aa ce ycydye
NpeKkoOMEpPHO, OrbHE NN NpeYynu, KoeTo Aa AoBeae A0
TEXKN HapaHsABaHUS.

Korato e BepoATHO oTxoAHaTa Tpb6a, KOATO e ce
NoYMCTBa, Aa CbAbPXKA XMMUKanu, Gaktepuv unu gpyru
TOKCMYHM BeLLeCTBa, pecn. NPUYUHUTENN Ha MHDEKLUK,
W3non3BaiTe NaTekCoBU UIN FryMeHU pbKaBuum oT
npenopbYaHUTe OT NPOM3BOAMUTENS, KAKTO M 3aLUTHU
ouuna, 3awuTa 3a nMMueTo, 3alMUTHO 06NEeKNo n
[uxaternHa macka. TpbbonpoBoauTe MoraT Aa cbabpxkaTt
XUMUKanu, 6akTepum unu Apyru BeLLecTBa, KoMTo ca
TOKCUYHW NN NPeau3BUKBAT UHAEKLMM U U3rapsiHus, Unn
MoraT Aa NPUYMHSAT TEXKU HapaHsBaHWS.

Cna3BaiTe XMrueHHUTe npeanucanus. He ce xpaHeTe u
He nyleTe, AoKaTo U3non3earte ypeaa. Cnen 6opaBeHe
¢ unu ynotpe6a Ha ypeau 3a No4nMcTBaHe Ha TPbLO6M,
pbLeTe U OCTaHanUTe YacTy Ha TAMOTO, KOMTO ca Gunu
B KOHTaKT CbC CbAbPXaHUETO Ha TPbL6UTe, BUHarn
TpsGBa Aa ce U3MMBAT C ToMsa BoAa U canyH. Taka Lie

n3berHeTe pUCKoBETE 3a 3APABETO NOpPaau KOHTakTa ¢
TOKCUYHM WM NMPEeAU3BMKBALLM UH(EKLMM BELLeCTBa.

MHCTpyMeHTBT 3a noyncTBaHe Ha Tpb6M TpaGBa Aa ce
M3nonsea camo 3a TpbOM C NocoYeHUTe pasmepu.
M3non3BaHeTo Ha MHCTPYMEHT 3a NOYNCTBaHe Ha TpbbM C
HenpaBuneH pa3mep MoXe Aa foBefe A0 YCyKBaHe,
nperbBaHe UK NpeyyneaHe Ha cnupanarta u 4o
HapaHsiBaHWs.

Mpeau ynotpe6a npoBepeTe cnupanarta 3a crneaum ot
U3HOCBaHe 1 noBpeau. [peau paborta ¢ MHCTPYMeEHTa 3a
noymcTBaHe Ha Tpbbu 3ameHeTe n3HoceHaTa unm
nospefeHa cnvpana.

He ycykBaiiTe, He NnpevynBanTe u He orbBanTe
npekomepHo cnupanarta. CyyneaHeTo Ha cnvpanarta Moxe
[a NPUYMHN TeXKN HapaHsBaHWS.

Mpeavn nsnonssaHe Ha ypeaa npoBepsiBanTe Tpbb6aTa,
KOSITO LWe noyncrearte. [JOKOKOTO € Bb3MOXHO,
onpegereTe ToYKaTa/TOMKMTe 3a AOCTHI, AYameTbpa 1
[ObJDKMHATa Ha TPHBONPOBOAA, KaKTO M Pa3CTOSHMETO [0
OCHOBHUTE TPOONPOBOAK, BUAA HA 3anyLUBaHETO 1
HanUumMeTo Ha CPeacTBa 3a NoYMCTBaHe Ha TPBOU UK
Apyrv xumukanu. Ako B oTxoaHaTta Tpbba ce Hamupar
XUMUKanu, TpssbBa [a ce B3eMaTt CbOTBETHUTE MEPKM 3a
6esonacHocT. CBbpXeTe ce C NPOU3BOANTENS Ha
XUMUKanuTe, 3a Aa nosyunte Heobxoaumara uHdopmaums.

Mpu HeoGxoanMoOCT NokpuBanTe paboTHaTa 30Ha. lNpu
NOYNCTBAHETO Ha OTXOAHU TPBOW MOXe fAa ce nonyyar
3aMBbPCSIBAHMSA HAOKOIO.

YBeperTe ce, Ye cnupanara e HanbfHO pa3MoTaHa. Taka
e nsberHere yaapuTte OT cnupanaTa npu BKo4YBaHe.

YBeperTe ce, Ye ypeabLT 3a NOYMCTBaHe Ha TPb6M Moxe
Aa ce pa3nonoXu Ha pa3cTosiHue OT Hau-MHoro 15 cm
OT oTBOpa Ha TpbbaTa. B npoTuBeH cnyvai 4OCTbABLT
A0 OTBOpa Ha Tpb6aTa Moxe Aa ce NOANOMOrHe ¢
noaxoaawo napye Tpbba c nogobeH aAnameTLp.
HenpasunHoTo BKapBaHe Ha cnupanarta Moxe fa Aoseae
[0 ycCykBaHe, NperbBaHe UNu npevynBeaHe Ha cnupanara.
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PasnonoxeTe ypeaa 3a No4MCTBaHe Ha TPLOU Ha
pa3cTosiHue oT Ha-MHoro 15 cm ot oTBopa Ha Tpbbara.
Mpwv no-ronsiMo pascTosiHMe cnnpanaTa He Moxe Ja ce
KOHTponupa Jobpe 1 Moxe Aa ce ycyde, nperbHe unu
npevynu.

Cnupanarta un GyTOHBT 3a BKIHOYBaHe/U3KnouBaHe
TpsibBa Aa ce o6CnyXBaT OT €4HO U CbLUO NuLie.

C U3KNKYeHne Ha CUTyaLuuTe, NOCOYEHU B Tasmn
MHCTPYKLMSA, cnupanaTa He 6uBa Aa ce BbPTH
HaobpaTHo. BbpTeHeTo HaobpaTHO Moxe Aa AoBene 4o
noBpeAa Ha cnupanara 1 Cryxwu camo 3a Cryyai, korato
cnupanara TpsibBa Aa 6bae nsterneHa obpaTtHo npu
3anyLBaHe Ha Tpbbarta.

OONMBIHUTENHU YKASAHUA 3A PABOTA U
BE30MACHOCT

[a ce usnonssat npeanasHu cpeactea. Mpu pa6ota ¢
MaluMHaTa BUHarvM Hocete npegnasyu ounna. Mpenopbysar
ce 3alMTHO OBNEKNO 1 Npaxo3aluTHa Macka, 3aLUnUTHU
pBbKaBULY, 30paBuW U HEXITb3ralLy ce 0ByBKM, kacka n
npeanasHy cpeacTea 3a criyxa.

MpaxbT, KOinTo ce o6pasysa npu paboTa, YeCTo e BpeaeH 3a
3gpaseTo 1 He 6uBa Aa nonaga B TanoTo. [Ja ce Hocn
NoaxoAsiLa npaxosalmnTHa macka.

He e paspelueHa o6paboTkaTta Ha MaTepuanu, KouTo
npeacTaensiBaTt oOnacHoOCT 3a 3apaBeTo (Hanp. asbecr).

AKO 13MON3BaHUST UHCTPYMEHT Briokupa, usknioveTe
BegHara ypena! He BkntouBaviTe ypeaa OTHOBO, OKATO
M3MON3BaHUSAT MHCTPYMEHT e GrnokunpaH; ToBa 6w mMorno aa
[oBefe [0 oTKaT C BUCOKa peakTvBHa cuna. OTkpuiite n
oTCTpaHeTe NpuymHaTa 3a 6roknpaHeTo Ha M3non3BaHus
MHCTPYMEHT UMaliKn B NpeaBua MHCTPYKUMMTE 3a
6e3onacHoCT.

NPEAYNPEXAEHUE: B cnupanata He TpsibBa Aa ce
cb3aaBa HansiraHe. ToBa ce cryyBa, koraTo nopaaw
npensiTCTBUE MHCTPYMEHTBLT He NpofbIikasa fa ce BbpTU.
[BuratensT n 6apabaHbT NpoabMKaBaT Aa ce BbpTAT.
BbpTAWMAT MOMEHT HapacTBa, AokaTo cnupanara
BHe3anHo ce ycy4e, a npu onpeaenexHn obcrostencrea
MOXe Aa ce yBMe OKOIOo AnaHTa unu pbkata Bu. ToBa moxe
a ce cnyuun 6bp3o 1 6e3 NnpegynpexaeHve, 3atoea
n3byTBanTe cnupanata B TpbbaTta 6aBHO U BHUMATENHO.

Mpeau u3TernsHETo Ha cnNupanarta oT BXxoAa Ha TpbbaTta
MHCTPYMEHTBT TpsbBa HambHO Aa e crpsin. Bee owe
BbPTALMAT CE MHCTPYMEHT MOXeE a NPUYUHU
HapaHsiBaHWs.

Mpu n3ternsHeTo Ha cnupanarta nycHeTe npes
TpbbonpoBoaa Aa Teye BoAa, 3a Aa NOYUCTM crivpanara.
CneuwuarnHa npouenypa: Msnonaaiite obpatHus xon,
(obpaTHO Ha YacoBHMKOBATa CTpenKa) caMo 3a
OTCTpaHsiBaHe Ha MHCTPYMEHTa OT MPensATcTBMe.
Cnupanata ynpaxHsiBa Hal-ronsiMa cuna, Korato ce BbpTU
no nocoka Ha YacoBHWKoBaTa cTperka. [pu usnonssaxe Ha
obpaTHusa xoA cnupanarta Moxe Aa ce NperbHe Uin cHymnu.

Mpwu 6nokupaHe Ha MHcTpyMmeHTa: OcTaBeTe ABuraTens
[a Crpe Hamb/HO M M3BAAeTe BUHTA Ha M3xoaa Ha ypeaa,
Taka Ye cnvpanara Aa ce 3agbpXka CUrypHoO 1 ce
npefoTBpaTh HacTbNBaHETO Ha NperbBaHus B 6apabaHa.
Mpu paboTa ¢ aBTOMaTMYHOTO MNOCTBNATENHO ABWKEHWE Ha
cnupanara nocTaesainTe fnocTa Ha ,MpaseH xoa".
MpoabmkeTe pbYHO, AOKATO MHCTPYMEHTLT Ce ocBoGoau.

Mpenu 3anoyBaHe Ha KakBWTO € Aa e paBboTu No MalmHaTa
13BafeTe akymyrnaropa.

He n3xBbpnsiite nsxabeHute akymynaTopu B OrbHs Unv B
npu 6utoBuTe oTnagbum. Milwaukee npeanara
ekonorocbobpasHo cbbmpaHe Ha CTapuTe akymynarTopu;
Monsi nonuTanTe Bawms cneunanmampaH Tbproeetl.

He cbxpaHsBanTe akymynatopute 3aefHo C MeTarnHu
npeameTH (OnacHOCT OT KbCO CbeAVHEHNE).

3a 3apexpaaHe Ha cMeHsieMy akymynatopHu 6atepun MXF

n3nonasanTe 3apagHu yctponcrtsa MXF. He nsnonssante
CMEHSIEMU aKyMyrnaTopHu B6atepum oT Apyr cuctemu.
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He oTBapsiiTe akymynatopu u 3apsigHu1 YCTPOCTBa U W
CbXpaHsiBaiiTe camo B Cyxu nomeLleHus. MNasete rm ot
Brara.

Mpwn ekcTpeMHo HaToBapBaHe UNM ekCTpemMHa Temnepartypa
OT NOBPEefEHN akyMynaTopu Moxe Aa n3teve 6atepuinHa
TeyHocT. MNpy gonup ¢ TakaBa TEYHOCT BegHara nsmuiTe ¢
BOZa UM canyH. [pu KOHTaKT ¢ ouMTe BeHara uannaksamTe
cTaparenHo Han-manko 10 MuHyTK 1 He3abaBHO NoTbpceTe
nekap.

MNpeaynpexpeHue! 3a na n3berHeTe onacHocTTa OT noxap,
npeansBrKaHa oT KbCo CbeAMHEHNE, KaKTo U
HapaHsiBaHWsiTa 1 NOBpPeAMTe Ha NpoaykTa, He noTansnTe
VHCTPYMEHTa, CMEHsieMaTa akymynaTopHa 6atepusi unu
3apsiAHOTO YCTPOWCTBO B TEYHOCTU U CE NMOTPUKETE B
ypeawuTe 1 akymynatopHute 6atepuu aa He nonagat
Te4yHocTU. Te4HOCTUTe, NPEAN3BUKBALLM KOPO3US NN
npoBexaallyn enekTpuyecTBo, KaTo coneHa Boaa,
onpenerneHn xuMmkanu, nsbensaluy BeLLecTsa uUnu
NpoAYKTW, CbAbpXalLmn n3benealyy BeLlecTsa, MoraTt aa
NpeaunsBuKaT KbCo CbeMHEHUE.

ﬁ NPEAYNPEXXOEHUE! YcTponcTBOTO ChabpXa NUTMEBa
nnocka 6atepus. HoBata unm nanonssaHa barepms moxe
@ MPUYUHK TEXKN BTPELLHW U3rapsiHs 1 Aa JoBeae Ao
CMBPT B pamMKuTe Ha No-Marnko oT 2 Yaca, ako 6bae
norbfiHaTa unu nonagHe B Tanoto. Bunaru obesonacssante
Kanaka Ha OTAEeneHneTo 3a 6atepusTa.

Ako TOI He ce 3aTBapsi Aobpe, U3KMYeTe YyCTPONCTBOTO,
cBaneTe batepusiTa v S ApbXTe Aaneud oT Aeua.

Ako cmsTate, ye batepumTe ca GunM NorbLAHaTU UNK ca
nonagHanu B TANOTO, He3abaBHO NOTbpCeTe nekapcka
nomoLy,.

N3MNON3BAHE NO NPEAHA3HAYEHUE

YpeabT 3a nouncTeaHe Ha Tpb6U e pbyeH ypes 3a
NOYNCTBAHE Ha BTOPUYHW OTXOAHM TPBOM KaTo Hanpumep B
KYXHW, 6aHN 1 LOMAKMUHCKN NMOMELLEHMS.

Tosun ypen Moxe Aa ce n3nonssa no npegHasHavyeHne camo
KaKTO e NOoCO4eHO.

OMUCAHUE HA NMPOOYKTA I

1. Powertredz™ npeBkniouBaTen 3a CTbnouLLeH NUdT
TpaHcnopTHa pbkoxBaTka

HaBeviBaHe Ha kabena

Bapabax

@VIKCVIpaLLl, J10CT 3a NOCTbNATENTHOTO ABMXKEHUE Ha
cnupanara

6. PbkoxBaTka 3a NOCTBLNATENHOTO ABWXEHME Ha
cnupanarta

7. bByToH 3a 6bp30 aKkTMBMPaHE Ha NOCTbMNATENHOTO
ABWXeHne Ha cnupanara

8. ®dwukcatop Ha GapabaHa

9. Cnwupana

10. Wencen Ha 6apabaHa

11. Crovika

12. Crovika/pbkoxBaTka 3a NoBAuraHe u cnyckaHe
13. BbyToH 3a akTuBMpaHe

14. V360op Ha paboTeH pexum

15. Ungukauus ONE-KEY™

16. MpeBkntouBaTen 3a n3bop Harope/Hagony

17. Hanpea

18. N3KI.

19. Haszag

20. MpeBkntoyBaten

21. 3aknioyBaHe Ha akymynatopHaTa 6atepusi
22. JlocT 3a 3akniodBaHe Ha akymynatopHaTa 6atepusi
23. Powertredz™ ctbnéuieH nudt

gD

24. KpaveH negan
25. [Ibpxad Ha kpadHusa negan
26. Konena

AKYMYJIATOPU

AKyMynaTopu, KOUTO He ca Non3BaHN No-AbJIro BPEME,
npepw ynotpeba Aa ce Ao3apeasT.

Temnepatypa Hag 50°C HamansiBa MOLLHOCTTa Ha
akymynaropa. [la ce usbsrsa no-npoabmKUTENHO
HarpsiBaHe Ha CITbHLiE UMK OT OTOMNJIeHNE.

I'Io,qm:p)l(ame YUCTU NPUCHEAUHUTENTHUTE KOHTAKTUN Ha
3apsgHoTo yCTpOﬁCTBO 1 Ha akymynaropa.

3a onTuManHa NPoabIKUTENHOCT Ha XXUBOT crieq ynotpeba
6atepunTe TpsibGBa Aa Ce 3apedsaT HaMmbIHO.

3a Bb3MOXHO NO-AbJira NPOABbIMKUTENHOCT Ha XWUBOT
GaTtepunTe TpsbBa Aa ce U3BaxaaT oT ypeda crea
3apexgaHe.

Mpu cbxpaHeHre Ha GaTepunTe 3a noseve oT 30 AHU:
cbXxpaHsiBaiTe 6aTepusaTa npu npubn. 27°C u Ha cyxo
msicTo. CbxpaHsaBainTe 6atepusita npu 30 go 50 % ot
3apsga. 3apexaaiTe batepusita Ha Bcekun 6 meceua.

3ALLMTA OT NPETOBAPBAHE HA EATEPUATA

AKYMynaTopHUAT nakeT e obopyasaH CbC 3alyuTa NpoTUB
npetoBapBaHe, KOSITO 3aluuTaBa akymynartopa ot
npeToBapBaHe v rapaHTupa ObJTbl eKcrnioaTtaLMoHeH
XWBOT.

Mpu N3BLHPEAHO CMMHO HaToBapBaHe enekTPOHUKaTa Ha
aKymyrnaTtopa aBTOMaTU4HO W3KMYBa MalumHata. 3a
npoabxaBaHe Ha paboTaTa U3KIKYETE M OTHOBO BKIKOYETE
MalumHaTa. AKo MallvHaTa He MoXe Aia ce NMycHe HaHOBO,
MoXe 61 akyMynaTopHUAT NakeT e paspeaeH v Tpsibsa
OTHOBO Aa Ce 3apeau B 3apsiAHOTO YCTPOUCTBO.

MPEBO3 HA JINTUEBO-UOHHWN BATEPUN

JlnTneso-noHHUTe BaTepun ca npeaMeT Ha 3aKOHOBUTE
pasnopenbu 3a NPeBo3 Ha OnacHU ToBapw.

MpeBo3bT Ha Te3n GaTepun TpsibBa fa ce U3BbPLUBA B
CbOTBETCTBME C MECTHUTE, HALIMOHAMNHNUTE U
MeXayHapoaHUTe pasnopeaéu v pernameHTy.

MoTtpebutenuTe mMoraT Aa NpeBo3BaT Te3n 6atepum no
MbTs 6e3 JOMbAHUTENHN N3NCKBAHWSI.

MpeBo3bT Ha NUTNEBO-OHHN BaTepuK OT TPAHCMOPTHU
KOMMNaHWN e NPeaMeT Ha 3aKOHOBUTe pasnopeabuTe 3a
npeBo3 Ha onacHu ToBapu. MNogrotoBkaTta Ha NpeBo3a n
camusT NpeBo3 TpsibBa Aa ce 13BbpLUBAT Camo OT
oby4yenn nuua. LienmaT npouec Tpsbea ga e nog
npodecnoHaneH Haasop.

CnasBaiiTe criejHUTe U3NCKBaHWsI NP NpeBo3 Ha GaTepuu:

* YBeperte ce, Ye KOHTaKTVTe Ca 3aliMTeHU U U30NnpaHu, 3a
na ce n3berHe KbCo CbeguHeHune.

* YBeperte ce, Ye HAMa OMacHOCT OT pa3MecTBaHe Ha
6aTepusTa B onakoskarta.

* He npeBo3BaiiTe noBpeaeHu 6atepum nnm Takuea ¢
TeyoBe.

O6bpHeTe ce kKbM BaluaTa TpaHCNOpPTHA KOMNaHUs 3a
LOMBITHUTENHU UHCTPYKLIWM.

OOMbJIHUTENNIHU CBBETU 3A YITIOTPEBATA

maBeH npeBkntouBaTen AeceH xoa/OFF/nsaB xop (BuxTe
n3o6paxeHuneTo)

1. 3a pga 3aBbpTUTE cnupanaTta HafsCHo (Mo nocoka Ha
YacoBHUMKOBaTa CTpernka), nocTaBeTe rMaBHUS
npeBKoYBaTen Ha CbOTBETHATa NO3NLMS (BUXTE
cTpenkara).

2. 3a pa 3aBbpTUTe cnupanarta Hanseo (o6paTHO Ha
YacoBHUKOBATa CTpenka), nocTaBeTe rMaBHUS
NpeBKnoYBaTesN Ha No3nUMATA, B KOATO CTpenkaTa coun
BbH OT BbpXa Ha 6apabaHa. MNpeau ynotpeba

TecTBanTe nocokara Ha BbpTeHe. YKASAHUE:
M3nonsgaiTte yHKUMATa 3a NAB XOA CaMO KoraTto
cnvpanata e 3aceaHana. He nsnonssante dyHkumuaTa
3a NsiB X0[ 3a U3TErNsHE Ha cnupanara.

3. 3a pga cnpete BbpTeHeTo Ha cnupanata (OFF) n aa
3aKIuMTe NPEBKIOYBATENS, MOCTABETE MMaBHUS
npeskrtoyBaten Ha O. AKo rMaBHUAT NPEBKOYBATEN ce
Hamuvpa B 3aKIO4YEHO NosioXeHue, neganbT He MOXe Aa
ce 3apencrtea. MNpeamn paboTn no nogapwbXKKaTa, CMsHa
Ha NPUHaANEXHOCTUTE UNW NO-MPOABIKUTENHO
ckrnagupaHe Ha MallMHaTa, KakTo U Han-o6Lwo npu
HENHOTO HEW3MON3BaHe BUHArKN 3akrnioyBanTe
NpeBKIIOYBATENS UMW CBANsSUTE CMEHsiemaTa
akymynaTtopHa 6atepusi.

CTapTupaHe U cnvMpaHe Ha BbPTEHETO Ha cnupanara

1. 3a pa ctaptuparte BbPTEHETO Ha cnupanara, noctaBeTe
rMaBHUA NPEBKIOYBATEN Ha AeCeH X0 1 3afencTeante
negjana ¢ XoAuro Un C KOMsiHO.

2. OtnycHeTe negana, 3a Ja crnpete BbpTEHETO Ha
cnvpanata. Cnen ToBa NocTaBeTe rMaBHUSA
npeBkntoyBaTen Ha O.

BkapBaHe Ha cnupanarta B Tpb6arta

1. TpaHcnopTupaiiTe 1 crnobete MalunHaTa, Kakto e
OMUCaHO B HACTOSALLOTO PbKOBOACTBO.

2. YBepeTe Ce, Ye NoCTbNnaTenHoTo ABMXKeHNe e
N3KIK4YEeHo.

3. XeaHeTe cnvpanara 6n13o 4o MaluMHaTa 1 s BkapainTe
Ha pbka Han-manko Ha 50 cm HaBbTpe B Tpbbata.
NMPEAYNPEXAEHUE! HoceTe KoXeHW pbKaBuLu.

4. lMocTaBeTe rnaBHUsi NPEBKMOYBATEN Ha AeCeH Xoa 1
3agencTBanTe negana, 3a Aa crapTvpaTe BbpPTEHETO Ha
cnvpanara.

5. BkapanTe cnupanata B Tpbbarta 1 CbLUeBPEMEHHO
nocTaBeTe NOCTbNATENHOTO ABWKEHWE Ha cnvpana Ha
L,Hanpen®, nokaTo 4OCTUrHe MSICTOTO Ha 3anyLUBaHEeToO.
YKA3AHUE: Ako e Heobxoavma no-abnra cnvpana, 3a
[a ce JOCTUrHe MSICTOTO Ha 3anyLiBaHeTo, ocBoboaeTe
BeYe BKkapaHarta crnuparna ot MaluvHata. Crnen ToBa unu
nocTaBeTe Ha MaluMHaTa JOMbIHUTENHA cnvpana u
CBbpXKeTe ABETE CrMpany NoMeXay UM, U CBbpXeTe
BEYe BkapaHaTa cnupana KbM cnupanara Ha gpyra
MaluuHa.

NMPEAYNPEXOEHUE! 3a na nsberHete
NpeToBapBaHETO Ha MalUMHATa, HUKOra He BKapBaiiTe
noseye ot 250 cm OT cnupanara B MaluvMHaTa.

6. [pw gocturaHe Ha MACTOTO Ha 3anyLBaHETO
U3KMoYeTe NOCTbMNATENHOTO ABMxXeHNe. MpuaswksanTte
cnupanata pbYHO Hanpepa u Hasaf, AoKaTo
3anywBaHeTo 6bJe oTcTpaHeHo. Korato malmnHata
6nokupa, BeaHara HamarneTe HaTUCKa Haj negana.
MoBTapsiiTe npoueaypara, AokaTto TpbbaTta ce oTnyLum.

OcBob6oxaaBaHe Ha cnupanara ot Tpbb6aTa
Pa3xnabeaHe Ha cnvpanaTa (ocBob6oXaaBaHe Ha yCykBaHe):
1. CnpeTe NOCTbNATENHOTO ABWKEHME.

2. T[ocTaBeTe rmaBHUsi NPEBKIOYBATEN Ha NSAB X04 U
3afencTeanTe negana egHoOKpPaTHO 3a KpaTko, 3a Aa ce
3aBbPTY CNupanara 3a Manko. He 3agbpxanite negana
HaTUCHaT.

3. MVagbpnanTte cnupanarta C HAKONKO CaHTUMETpa U3BbH
TpbbaTa, 3a Aa 1 0cBO6OAMTE MO TO3WN HAYMH.

4. Cnep kato cnupanara 6b4e ocBobofeHa 1 malumHaTa e
crnpsina, OTHOBO MPEBKIIIOYETE IMaBHUS NPEBKoYBaTen
Ha JeceH X0 U NPoabITKETE C OTCTPAHSIBAHETO Ha
3anyLuBaHeTo.
BBAOETE NPEANA3JNTUBU! Ako mawmHaTta pabotu ¢
NAB X0 NPOABLIMKUTENHO BpEME, TOBA MOXe Ja AoBede
[0 LeTu Mo cnvpanarta u NpuHaanexHocTmTe.
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WaTernsiHe Ha cnupanara ot Tpb6arta

1. TocTaseTe rmaBHWA NpeBKMoYBaTeN Ha AeceH xoa U
3apeiicTeanTe negana, 3a a ctaptuparte BbpTeHETO Ha
cnupanara.

2. WaTernete cnupanata ot Tpbbarta u 1 HaBuiiTe Ha
6apabaHa. MNpn Heo6XxoaAMMOCT akTUBUpanTe
YHKUUMSTa 32 U3TErnsiHe.

3. TNpwu pocturaHe Ha kpasi Ha cnupanara BkapanTe pbYHO
nocnegHute 10 cm Ha cnupanarta B MawmHata. He
M3non3BanTe NocTbNaTENHOTO ABVKEHME.
NPEQAYNPEXOEHMUE! 3a na nsbertete
npeToBapBaHeTo Ha MaluMHaTa, H1Kora He BKapBaWiTe
noseye ot 250 cm OT cnupanarta B MalunHara.

4. OrtcTpaHeTe 3anyluankara u usxebprere
CbAbPXKAHWETO Ha NMOAXOASLLO MSCTO.

5. Tpen npubupaHe Ha MaluMHaTa 3a CbXpaHeHWe
noyuctete cnupanarta u 6apabaHa (BvxTe pasgen
,[louncTBaHe Ha cnupanara u 6apabaHa“ B Touka
Jrlopapbxka“).

Moeaurane

3a pa noeaurHeTe ypeaa, n3nonseanTe 3a onopa cpegara
Ha TpaHcnopTHaTa pbkoxBaTka. YBepeTe ce, Ye
3aKpenBaLMAT KonaH He MOXe [a ce U3NITb3He U He ce
[onupa Ao ApYrv KOMMOHEHTU, Hanp. A0 NpeBKoYBaTens
POWERTREDZTM 3a cTbnouwH1s nuarT.

MOHTUPAHE HA CIMTUPAJTIATA

U36epeTe nogxoasiua cnupana:

BbTpelueH gnametbp 6apabaH Ha cnupanara 5/8“ x 25'
BbTpelueH gnametbp 6apabaH Ha cnupanara 5/8“ x 50'
BbTpelueH agnametbp 6apabaH Ha cnupanara 5/8“ x 100
BbTpelueH gnametbp 6apabaH Ha cnupanara 3/4“ x 25'
BbTpelueH agnametbp 6apabaH Ha cnupanara 3/4“ x 50'
BbTpelueH agnametbp 6apabaH Ha cnupanara 3/4“ x 100
AHkepHa cnupana 3/4"

Bopewa cnupana 3/4" x 2'

Bopewa cnupana 5/8" x 2'

KoHekTopwu 3a cnupanwm c 5/8“ n 3/4“
MpaB wHek

LLIHek ¢ paswmpeH Kpaw

HakpaiiHuk 3a psisaHe Ha kopeHu 3"
HakpaliHuk 3a psisaHe Ha KopeHu 4"
HakpaiiHnk 3a psisaHe Ha kopeHu 6"
Manbk 0TBapsiLL, HakpanHKK

CpepgeH oTBapsiLL, HakpamHWK
HakpaliHuk 3a psisaHe Ha MasHuHa 3"
HakpaiiHuk 3a psisaHe Ha MasHuHa 4"
KomnnekT 3a 3akpenBaHe Ha rnaBata

3a pa nsberHere WweTn, N3non3sanTe camo cnmpanu n
NpUCTaBKW C MPENOPbYUTENHNUS pa3mep.

CubniogaBanTe n3obpaxeHnsTa 3a MOHTaxa Ha cnupanara.

E NMPEQAYNPEXOEHUE! Cnupanata e nog HansiraHe u
NPy MOHTaX MOXe BHE3anHo Aa N3CKoYM, KOeTo Ja AoBede
[0 HapaHsiBaHus.

Hocete npegnasHu o4ymna nnu o4una Cbec CTpaHuyHa
3almTa, 3a Aa orpaHMunTe MakCMMariHo onacHocTTa ot
HapaHsiBaHe. BHarun HoceTe KOXeHU pbKaBuLM.

OpbxTe 3apaBo cnvpanarta. Maternete 6nokvposkara, 3a
na ocsoboamTe BbTpellHus 6apabaH cbe cnvupanara.
XBaHeTe 31paBo cnupanara, npeam aa oceoboanTe
6nokupoBkara.
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HaBuiiTe HoBaTa cnvparna no Nocoka Ha cTperkaTa (BUxTe
6apabaHa) BbB BbTpeLHWs 6apabaH. HaBwuiite cnupanata
M3UAN0 BbB BbTPELUHUA GapabaH.

dukcupaiite 6apabaHa 3aegHo cbe cnvpanarta. sternete
BbpXa Ha cnupanata BHUMaTenHo 1 Bkapalite cnupanarta B
6nokvpoBkarta. HatucHete 0THOBO GriokMpoBKaTa BbpXy
6apabaHa, npean ga nycHete cnupanara. OTcTpaHeTe
3allMTHaTa Kanayka oT Bbpxa Ha cnvpanarta u cTerHete
BUHTOBETE.

MankuTe aeua MoraT Aa nagHaT B CbAa M a ce yaaBsT.

[pbxTe feuara ganed ot cbaa, 4OPU KOraTo B HEro MMa
MaJIKO KOSIMYECTBO TEYHOCT.

MpoueTeTe pbKOBOACTBOTO 3a ekcnnoarauus. anonssarite
noaxoasiumM npeanasHu cpeacTsa.

Mpw paboTa c ypena 3a noumcTeaHe Ha TpbOU MoxeTe Aa
Brie3eTe B CbMNPUKOCHOBEHUE C XMMUKaNW, GakTepumn unm
LPYr arpecuBHU, TOKCUYHN UMW MHAEKLIMO3HU CYBCTaHLMK.

Creg u3nonasaHe B/Hary U3M1BaiTe pbLeTe ¢ Tonna Boga
1 canyH.

BuHaru nsnonseariTe Bnoxkara 3a cbaa, 3a Aa usberHere
nospega Ha cnupanara.

ONE-KEY™

3a noseye nHopmaums oTHocHo pyHkumaTa ONE-KEY Ha
TO3W MHCTPYMEHT NpoYeTETE NPUIIOKEHOTO PbKOBOACTBO 3a
6bp3 CTapT UMK HY NOceTeTe B MHTEPHET Ha aapec WwWw.
milwaukeetool.com/one-key. 3a aa nstrernute ONE-KEY
npunoxeHveTo Ha Bawusa cmapTdoH, nocetete app store
unu google play.

AKO Ce CTWUTHe [0 eNnleKTPOCTaTUYHN paspexaaHus,
Bluetooth Bpb3kaTa ce npekbeBa. B Takbs cnyyan
Bb3CTAHOBETE Bpb3KaTa PbyHO.

YpeabT CbOTBETCTBA HA MUHUMAITHATE U3NCKBAHUSA
cbrnacHo EN 55014-2 / EN 301489-1 / EN 301489-17.

UHpgukauma ONE-KEY™

CuHsi cBeTNMHA BeaxunyHaTa BPb3Ka € aKTuBHa u
MOXe [la ce HacTpou 4ypes

npunoxexHneto ONE-KEY ™,

CUHbO npemureaHe  VIHCTPYMEHTBT KOMYHUKMpPA C

npunoxeHneto ONE-KEY ™.

YepseHo
npemureaHe

WHCTpYMeHTBT e BnokupaH no
cbobpaxeHusi 3a 6esonacHoCT 1
Moxe Aa ce gebnokupa ot
oneparopa 4Ype3 NpUnoXeHNeTo
ONE-KEY™.

CE - OEKITAPALIUA 3A CbOTBETC

B ka4ecTBOTO cv Ha NPOM3BOAUTEN AEKNapupamMe Ha
cobCcTBEHa OTFOBOPHOCT, Y€ NPOAYKTBLT, ONucaH B
,TEXHNYECKM aHHW", OTTOBaPS HA BCUYKU CbOTBETCTBALLM
pasnopenbu Ha OupekTtusn 2011/65/EC (RoHS), 2014/53/
EC, 2006/42/EO n Ha cnegHUTe XapMOHU3UPaHu
HOPMaTUBHW [OKYMEHTM:

EN 62841-1:2015

EN 62841-3-14:2017

EN 55014-1:2017+A11:2020
EN 55014-2:2015

EN 301 489-1V2.2.3

EN 301 489-17 V3.1.1

EN 300 328 vV2.2.2

EN IEC 63000:2018

Winnenden, 2021-02-03
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Managing Director

YNbNHOMOLLEH 3a CbCTaBsIHE Ha TeXHUYeckaTa
[OKyMeHTauus

Techtronic Industries GmbH
Max-Eyth-Strale 10

71364 Winnenden
Germany

NOOJAPBXKA

CmasBaHe Ha Bogava Ha cnvpanara

Cnep ynotpeba nouncTeaTe BCUYKM OTKPUTU, MOABUXHU U
BbPTALLM Ce YacTu 1 v cmaseaiTe ¢ rpec. CMaxeTe Bogava
Ha cnupanara CbC CMa3oyHa npeca B TPUTe CMa3ouHn
Hunena. Manonseaiite rpec WHS 2002.

Cma3sBaHe Ha narepute Ha Bojaya Ha cnupanara

1. W3npbckaiite Bogaya Ha cnvpanara ¢ MapKyd ¢ Boaa,
3a Aa oTcTpaHuTe YyxauTte Tena. ManpasHeTe HanbHO
6apabaHa.

2. 3aBbpTeTe NocTa Ha BoAada Ha cnupanarta Hansieso n
CMaxeTe narepute oTnpea Ha Bogada Ha cnvpanara ¢
macno (WD40), gokaTto 3anoyHar aa ce BbpTAT
cBoboaHo.

3. 3aBbpTerte nocTta Ha Bogaya Ha cnvpanara HagsiCHO 1
nosTOpeTe npoLeaypara.

4. HatucHeTe Hagony 3acTonopsiBaLLys NIOCT 1
HeKOnKoKpaTHO BKapaiTe cnvpanarta HaBbTpe U 5
n3gbpneanTe HaebH ¢ 30 o 60 caHTMMeTpa, 3a faa ce
pasnpenenu mMacnoro.

MouuncTBaHe Ha cnupanarta u 6apa6aHa

Cnupanarta n 6apabaHbT TpsbBa Aa ce MOYMCTBAT OCHOBHO
cnep Besika ynotpe6a ¢ o6UIHO KonmMyecTBo Boaa, 3a Aa ce
OTCTPaHAT HaTpynaHUTe 3aMbPCABaHNSA 1 OCTaTbLW.
NPEAYNPEXAEHUE! Hocete koxeHun pbkasuun. Crnep
NouYnCTBaHeTO OCTaBeTe cnvpanarta u 6apabaHa aa
M3CbXHAaT HambIHO. Mpean HaBMBaHeETO U3GbLpLUETE
crnvpanara c HamoeH B Macno napuan (Buwxkre ,MoHTUpaHe
Ha cnupanara®).

NPEAYNPEXAEHUE! Ako cnupanata ce 3aknuHu npu
HaBVBaAHETO, KPasT 1 MOXe Ja OTXBPbKHE NofobHO Ha
KaMLLKK.

AKO ypeabT He cTapTvpa Unv Npu HanbIHO 3apeaeHa
aKkymynaTtopHa 6atepusi He JOCTUra MbHa MOLLHOCT,
NoYnCTeTE KOHTaKTUTE Ha akymynaTtopHaTta 6atepusi. Ako
BbMPEKM TOBA YpeabT BCe OLle He (DYyHKLMOHMPaA NPaBuITHO,
n3nparteTe ro 3a PeMOHT 0 CEPBU3EH LIEHTbP Ha
MILWAUKEE 3aefHo cbC 3apsiAHOTO YCTPONCTBO U
akymynaTtopHaTa 6aTtepusi.

[a ce n3nonssar camo akcecoapu Ha Milwaukee n
pe3epBHM YacTu Ha Milwaukee. EnemeHTn, ynsata nogmsiHa
He e onvcaHa, Aa ce JafaT 3a NoAMsiHa B CepBU3 Ha
Milwaukee (BmxTe 6poluypata "l@apaHuus n agpecu Ha
cepBu3n).

Mpu HeobxoaMMOCT MOXeETe Aa nouckare cxema Ha
eneMeHTWTe Ha ypeaa npu nocouBaHe Ha 0b6o3HayeHne Ha
MalumHaTa v wectundpeHns Homep Ha Tabenkarta 3a
TEXHWUYECKM JaHHW OT Balims cepBr3 unm AMpEeKTHo Ha
Techtronic Industries GmbH, Max-Eyth-Stralle 10,

71364 Winnenden, lepmaHus.

CUMBOIIN

BHUMAHUE! MPEOYNPEXOEHWE!
OMACHOCT

Mpeau 3anoysaHe Ha KakeBWTO e Aa e paboTu no
MaluMHaTa u3sageTte akymynaropa.

I'Ipe,qm nycKkaHe Ha ypena B [encTaue mons

npoyeTeTe BHUMATESTHO MHCTPYKUUATA 3a
nanonssaHe.

[a ce HOCAT npeanasHu pbkaBuum!
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Mpwu pabota ¢ mawmHaTa BMHaru HoceTe
npeanasHu oumna.

EnekTpuyeckute ypeau He Tpsibea aa ce
N3XBLPNAT 3ae4HO C BUTOBUTE OTNaabLUM

EneKTp14eCcKOTO 1 eneKTPOHHOTO 0GopyaBaHe

TpsiGBa Aa ce cbbupar pasgernHo u ga ce
npegaear Ha crnyxouTte 3a peunknupaHe

Ha

oTnagbuuTe crnopen U3NckBaHuATa 3a ona3saHe

Ha OKoIHaTa cpefa.

WHdopmMupaiiTe ce npu MeCTHUTE crnyx6u nnu
Npy MECTHUTE cheLmanMampasi TbprosLmn
OTHOCHO MecTaTa 3a cbbupaHe u LieHTpoBeTe 3a

peuvknupaHe Ha oTnagbLy.
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CtbnéueH nudt

MouncTBaHe Ha TpLOM
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YnpaeneHnue Ha 6apabaHa ,Hanpea/U3KI./

Haszapn

O6opoTn Ha NpaseH xopg,

Hanpexexune
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